



## 职事信息摘录（摘自 国度 第二十五章 從棄絕到榮耀二）

### 國度是實際

當我們在國度生活裡跟從祂時，我們必須看見，國度乃是實際。國度沒有一個外表形式的外貌。反之，宗教有一個完全虛假的外貌。宗教只管外表的樣子。如果你在主日早晨十一時訪問所謂基督徒教堂的禮拜，你會發現外表上每件事看起來都很好。每個人都整齊清潔，溫和善良。但那是形式的、外表的虛假。你認為參加禮拜的人都真的那麼清潔、溫和、謙卑、友善麼？請注意看詩班以及禮拜的每一面—那些有實際麼？用馬太十五章二節的話，他們外表上洗淨手，但他們的心卻是污穢的。他們也許洗淨手，但他們的心是敗壞並骯髒的。所謂教堂的禮拜只是外表上非常安靜，他們卻定罪我們在聚會裡呼喊讚美。在表面上、在宗教上、在形式上，人是安靜的，並且凡事都有秩有序，但在內裡，卻滿了混亂和敗壞。

重點在這裡：在國度裡，我們不必擔心外表的洗手。如果外表的光景是一團糟，不要想去改變；保留原樣吧。如果你有長頭髮，不要只為外表顯出很好而剪短。你也許有短髮，並且外表上看起來是非常好的人，但你內裡也許是敗壞的。不要關心外表的樣子，國度的實際不是外表的樣子，也不在於外表的樣子。國度的實際乃是內裡的事。你的心如何？你的動機如何？你真正如何，不是由你外面的行為來斷定，乃由你心裡的所是來斷定。外表上，你也許整齊、清潔、純潔、溫和、守秩序，但內裡卻全然不同。因此，你不是滿了實際，卻是滿了假冒為善與虛偽。

主耶穌在這裡向法利賽人和假冒為善者顯示祂的智慧。祂對付他們內裡所是的真實光景。法利賽人需要看見，他們心裡一無是處。我們也都一樣。從我們心裡出來的是什麼？是愛、純潔、誠實、或真誠，從我們的心裡出來麼？在馬太十五章十八至十九節說，從我們心裡發出來的，沒有一樣是好東西。這是一個啟示，說出我們真實的所是。按天然、按出生，我們乃是受破壞且被敗壞的。絕不要以為你是良善的。雖然你外表上似乎是良善的，你裡面卻是污穢的。如果你對我說，就外表看起來我很好，但就裡面來說，我不好；我就要說，你完全說對了。姊妹們外表上可愛良善，裡面卻不是這樣。憑出生、憑天然，我們都全然敗壞了。主的話告訴我們，從我們心裡所出來的是什麼。所以在國度裡，不是外面行為的問題。忘掉外面的行為吧。國度不是裝假，國度乃是實際。不要以外面的洗手來敬拜神。主不要這個，祂甚至以此為虛空的敬拜。

國度乃是一個實際，其中沒有虛假。有實際是什麼意思？這意思是說，每一件事都出於我們裡面的所是。不要裝作。讓每一件事都出於你的所是。在國度的生活裡，每一點每一面都必須是實際且真實的。不要擔心外貌。我們都必須顧到我們內裡的所是。

## 报告事项：

1. 周二 7/14 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上七点半到八点。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 本周书报进度，“国度”第二五~二六章。
3. 两周前我们播放了一段关于华盛顿特区召会生活和购置会所财务需要的视频。对此有负担的圣徒请将支票抬头写给 Church in Piscataway，并注明为着 DC 会所。
4. 盼望圣徒继续拿起负担来彼此牧养。

### 线上聚会人数统计：

小排聚会 (7/3-7/4) : 113人

主日擘饼 (7/5) : 144人

祷告聚会 (7/7) : 31人

## 祷告负担：

### 暑期华语学生/服事者成全训练——

为总共31位从Piscataway报名参训的圣徒祷告。求主赐下圣火烧在每一位心中，使他们再次更新地奉献自己。

### 纽约/新泽西大学生暑期实习——

- A. 祷告求主使每位大学生在这次训练中都能听见主的呼召，明确地摸着主的同在，甚至被带进主自己的里面。(撒上一三 1, 4, 10)。
- B. 祷告愿主兴起许多人像旧约中的哈拿一样，向主起誓为这主的目的来结果子，至少得着一位撒母耳。(撒上一 11, 16, 20)

### 儿童与儿童服事——

- A. 孩子们喜欢在线聚会，与人聚集。
- B. 父母有负担照着神的旨意照顾自己的孩子。
- C. 为计划中的与儿童家长的交通祷告。

# 半年训练分享涌流

感谢主，我们每一位的被拣选，今天还在召会生活里，都是神大能的手。我很摸着已过训练的第一篇。我跟着Ron弟兄的灵，时而开心地大笑，时而严肃甚至悲愤。因着是自己一人在房间里看视频，不需要顾到形象，于是就随着灵，那真是非常真实的感觉。

我们从耶利米身上看到，我们的心需要完全为着神；我们需要有胃口吃神的话等。然而我觉得，真正对神的爱，生命的长大，还是在我们的日常生活里。陈实弟兄的信息让我无法回避 - 我的偶像实在是太多了！手机、电脑、甚至贪睡，都让我整个器皿每天软趴趴地。神眷顾我们，一直有话分赐到我们中间，但我们的年日又如何？我们里面有被变化吗？外面有被真正破碎吗？神是信实的。如今祂在外部环境的手，我们也都看到了。可是新妇预备好等待新郎了吗？问问我自己，便“在尘土和炉灰种懊悔”。愿神这位陶匠，把我做成合乎祂心意的器皿。我唯一能做的，就是向祂敞开，信祂是信实的，并且受弟兄姊妹的牧养向前！

---

## 纽约/新泽西大学生暑期实习简介与代祷负担

已过周四（7/9），十所不同大学的三十三位大学生圣徒开始了新泽西州和纽约州的大学生暑期实习。这次实习的负担是帮助大学生在三方面有活力：

- 一. 加深与主个人的关系
- 二. 培养对牧养和福音的负担
- 三. 学习在配搭中服事



**每天都有不同主题/主线的各种聚会：**

### 晨兴研讨会：

本主题的负担是帮助每个学生在与神建立个人关系的操练上往前。第一篇信息是鼓励的话—每天早上当我们来到主面前的目标应该就是主自己。这篇信息结束后，每个圣徒都有一段个人时间操练与主交通，之后有一个反馈时间，大家互相学习。

### 真理追求：

在这个环节，学生们一起读《教师训练》这本书并有所交通。这本书的前几章强调正确地接触主话的重要性。我们必须把主的话当作神的呼出来接受。

### 服事专项：

在实习期，每位实习生都有机会做一个项目。这些项目的主题从召会历史到儿童、青少年及其他不等。

我们意识到没有圣徒的祷告，主无法在这些弟兄姊妹们里面做事。 **请为以下负担祷告：**

- 一. 每位学生都能在他们的操练与主个人交通的事上往前。每天早上能有与主个人亲密情深的时间。
- 二. 认识真理是什么并被真理构成，能装备好将基督的丰富服事给他人。
- 三. 借着这些项目，学生们能学习与圣徒配搭并交通。祷告求主不仅在大学生圣徒中有真实的建造，并且在每个地方召会的各个年龄层的圣徒中都有真实的建造。